HOMEGYM

CTOUKA CUNOBASA, TYPHUK DFC
ApTtukyn: DQO04

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATENA

** [Ins obecnedyeHna Hanbonee acbekTMBHOM PaboThl n3genme NOCTOAHHO OBHOBSETCS, NO3TOMY
cneumdurKauma OaHHOIO MpoAyKTa MOXET OTnMyaTbCs OT TOro BuAaa, KOTOPbIN MpeacTaBneH B
PYyKOBOACTBE.

** Tlepen Hayanom 3KcnnyatauumM TpeHaxépa O3HaKOMLTECb CO BCEMU  MHCTPYKLUSIMMU,
npeacTaBrneHHbIMM B OaHHOM pykoBoacTBe. CoxpaHuTe pyKOBOACTBO [ANS  AarnbHeNLero
NCMONb30BaHUS.



1. BAXHbIE UHCTPYKLUWUU MO BE3OINACHOCTH

NMPEOYMNPEXOEHWE - nNepen askcnnyatauueit o6opyaoBaHMsi O3HaKOMbTeCh CO BCEMM
MHCTPYKUMAMKU. CoXpaHUTe PYKOBOACTBO ASst AaNbHENLLEr0 NCMOMNb30BaHUS.

1. Tepepg cbopkon n akcnnyaTaumen TpeHaxepa 03HaKOMbTECh CO BCEMWU UHCTPYKLMAMU B AAaHHOM
pykoBodcTee. [Ana GesonacHon n addekTnBHOM paboTbl ¢ TpeHaxEepom ybeamTecb, UTO obopyaoBaHue
npaBuiibHO cobpaHo M MUCnonb3yeTcs OOMMKHbIM obpasoM. pumevaHue: O6s3aTeNbHO 03HAKOMbTE BCEX

nonb3oBaTenen TpeHaxeépa ¢ UHCTPYKLUSIMU U MepaMmn NpeaoCTOPOXKHOCTY.

2. [llepeg Havanom paboTbl C TPEHAXEPOM MPOKOHCYNbTUPYMTECH CO CBOMM Bpa4voM, YTOObI
onpegenuTb, ectb Nn y Bac kakne-nnbo meanumHckne unm pmsnyeckne npoTMBOMNOKa3aHus, KOTopble MOryT
noctaBuTb nog yrpody Bawe 3gopoBbe u 6e30nacHOCTb, WM NPensiTCTBOBATb  NpaBUSIbHOMY
ncnonb3oBaHnio obopynoBaHus. ObGa3aTenbHO obpaTMTecb K Bpayy 3a pekomeHgaumsimu, ecrnm Bl
NPUHMMaeTe NeKapcTBa, KOTOpble MOryT MOBMUSATbL Ha Balw nynbcC, KpOBAHOE OaBfEHWE WU ypOBEHb

XonecrepuHa.

3. YpesamepHas Harpyska unm HenpaBunbHasa paboTa ¢ TpeHaXEPOM MOXET HaHecTu Bped Bawemy
300poBblo. Ecnv Bo BpeMs TpeHnpoBKM Bbl novyBCTBYyEeTE rONoBOKpYXeHue, cnabocTe unm obHapyxute y
cebsa kakme-nmbo apyrue GoMNe3HEeHHbIE CUMNTOMbI, HEMEANEHHO NPEeKpaTUTE TPEHMPOBKY M 0OpaTuUTECh K

Bpauy.

4. He nognyckanmte K TpeHaxépy gpeten wu nutomueB. O6GopygoBaHve npedHa3Ha4YeHo

NCKIIO4YNTENbHO ANndA B3POCIbIX.

5.  Wcnonb3ynte TpeHaxEp Ha TBEPOOM pPOBHOM MNOBEPXHOCTU. [lonoxute nog TpeHaxep
crneunanm3MpoBaHHOE MOKPbITME AN 3alMThbl Nosia OT 3arpA3HeHU 1 NobbiX Apyrnx noBpexaeHun. Ons
obecne4veHnsa 6e3onacHoCcTU, BOKPYr 060pyaoBaHUSA AOMKHO HaxOAUTbCA He MeHee 2 MeTpoB CcBOBOAHOro

NpocTpaHCTBa.

6. [lepepn nepBbiM 3anyCcKOM TpeHaxépa NPoBepbTE BUHTLI, Favikn U Apyrne coeanHeHus. Yoeamrecs,
YTO BCE Kpenexu HaaéxHo 3aTaHyTbl. Ecnn BO Bpems cOOpKu nnmn akcnnyataumm TpeHaxépa Bobl ycnbiwmnte
NMOCTOPOHHUE LWYMbl, HEMEANEHHO npekpaTute paboty. He ucnonb3ynte TpeHaxép A0 Tex nop, noka

npobnema He ByaeT ycTpaHeHa.

7. [pu wncnonb3oBaHuM 06OPYyLOBaHWS HageBanTe COOTBETCTBYHOLLYH CMOPTUBHYK ogexay. He
pekoMeHAyeTCs HageBaTb CBODOAHYO odexay, KoTopas MOXeT nonacTb B ABMXKYLLMECS YacTu TpeHaxepa

MK orpaHnyYnTb Bawm asuxeHus.
8.  TpeHaxép npeaHasHayeH UCKMIYMTENbHO ANst JOMALLHEro UCMONb30BaHUS.

9. bByabTe OCTOPOXHbI NPV NoALEME M NepeMeLLeHNN TpeHaxeépa, YTobbl n3bexaTb NoBpeXAeHUs

CMWHbI.

10. CoxpaHuTe PpyKOBOACTBO, a TakkKe WHCTPYMEHTbI, MCrnomnb3yemble npu cOopke TpeHaxépa.

Oepxute nx nobnmsoctn, 4TobbI B cryvyae HeobxoanMMocTH Bbl MOrnu cpasy nMm BoCrnorb30BaThCS.

11. [aHHbIA TpEHaXEpP He NpeaHa3Ha4vyeH ansa TepaneBTUYECKUX Lenen.



2. AHCTPYKUWM MO yYXO[Oy 3A TPEHAXEPOM

L] I'Iepmop,w-lecm cMa3sblBanTe NoaBUXHbIE COeANHEHMS TpeHamépa nocne ero ncrosib3oBaHnA.

e byabTe OCTOPOXHbI, 4TOObI He MNOBpeauTb MnacTUKOBble/MeTannMyeckne getanu TpeHaxépa
TSOKENBLIMU UK OCTPbLIMY NpeaMeTaMu.

e 3GeraiiTe nonagaHusi Bnarv Ha o6opyaoBaHue, NPOTUPaNTE TPEHAXKEP CYXON TPSINKOMN.

**[laHHbIA TPEHAXEpP NOoAXOAUT ANA nonb3oBaTtenen poctom ot 150 Ao 190cm.
MakcumanbHO AonycTUMBbIN Bec nosnb3oBaTens - 120 kr.

- MaKCuManbHas Harpy3ka Ha gep)xatenu ansa wraHru — 150kr.

- paccTosiHMe MexXxAay AepXxartensmu noa wraHry (BHewHee) — 101 cwm.

- paccTosiHMe Mexay AepXaTensiMym nopj WraHry (BHyTpeHHee) — 91 cm.
- rabapuTtbl TpeHaxepa (Mo KpanHUM ToYKaMm):

BbicoTa: 142-223 cm (9 ypoBHeNn, 1 ypoBeHb = 9 cM)

pa3mMep OCHOBaHUS:

LUMPUHA BHYTPEHHAA — 91 cm.

LWMPUHA BHELWHAA — 112 cMm.

anvHa — 105 cm.

[epxaTtenb BeCoBbIX NIAaCTUH — AnameTp 25mMm



3. CMNEUMDPUKALUA — lMNMpenBapuTenbHasa coopka

*** HanomuHaHue: CoBeTbl NoO cOopke

Mepen Havanom cbGopkn ycTtaHoBUTE Bce 6GonTbl

B COOTBETCTBYHOLLME COEAVMHEHUS TpeHaxeépa.

He 3aTsaruBaiiTe 60nThl HA AaHHOM aTane. Mocne Toro, Kak Bce AeTtanu 6yayT yCTaHOBIEHbI, 3aTAHUTE GONTbI.

MogobHble aencteus caenatoT cbopky 6onee apPEKTUBHON N SKOHOMNYHOM MO BPEMEHM.

CNEUNDUKALUA
Ne HAMMEHOBAHUE KOJ-BO Ne HAUWMEHOBAHUE KOJ1-BO
LlecTnyronbHas >xenesHas
1 lMpaBas onopa 1 7 2
nnacTuHa ycuneHHas
2 JleBasi onopa 1 8 [MnacTtuHa ukeupyrowas 2
lMpoTuBoOCKONb3ALas
3 OcHoBaHwue 2 9 4
Haknagka
CoeanHuTenbHas
4 1 10 Bont M10x60MM 12
nepeknagnHa

5 TypHUK 1 10-1 Bont M8x60Mm 4

6 Perynupyemas ctonka 2 11 anka M10 10

11-1 Manka M8 4

11-2 Wanba M10 22

11-3 Llanta M8 8

12 MpenoxpaHnTenbHbIN KPHOK 2

13 [aeyHbIn KoY 2

14 MpyXunHHas pyyka 2




U3oOpaxeHne petaneun

1) MpaBas onopa 2) JleBas onopa 3) OcHoBaHue — 2 WrT. 4) CoeanHuTenbHasa
nepeknaguHa

e ——

5) TypHuk

6) Perynupyemas ctomka — 2 wWr.



N3obpaxeHune Kpenexen u UHCTPYMEHTOB ANA COOpPKU

7) WecTtuyronbHas xenesHas 8) MNnacTtuHa 9) NpoTnBoOCKONb3ALLANA
nnacTtuHa ycurneHHas dukcupyrowas Haknagka — 4 wr.
10) Bont M10x60 — 12 wr. 10-1) bont M8x60 — 4 wr.
© ®) &)
11) Manka M10 11-1) lanka M8 11-2) Wanba M10 11-3) Wanba M8
10 wr. 4 wr. 22 wr. 8 wr.

I

!

12) MNMpepoxpaHNTENbHbIN KPIOK — 2 LWUT. 13) MNaeyHbIn kN4 14) MpyXunHHas pyyka



4. UHCTPYKLUUA MO CBOPKE
LLIATI 1:

YctaHoBuTte npasyto onopy (1) Ha ocHoBaHuKe (3), 3aKpenuTe KOHCTPYKLMIO
npw nomowm 6ontoB M10x60mm (10), raek M10 (11) n wané M10 (11)-2.
X Bont M10*60MM - 3 WT.
< 1) [lanka M10 - 2 wr.
< ()2 LLan6a M10 - 5 wr.

M10x60



LLUAI 2:

YctaHoBuTe neByto onopy (2) Ha ocHoBaHue (3), 3aKpenuTe KOHCTPYKLMIO
npy nomowm 6ontoB M10x60mm (10), raek M10 (11) n wand M10 (11)-2.
X Bont M10*60MM - 3 WT.
< 1) [lanka M10 - 2 wr.
< ()2 LLan6a M10 - 5 wr.

M10x60

M10x60



LLIATI 3:

YctaHoBuTe 3arnyLku (9) ¢ ABYX CTOPOH OCHOBAaHWS, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE HUXKeE.




3akpenuTte coeguHUTENbHY nepeknaguHy (4) cHadyana Ha OOHOW, a 3aTeM M Ha

BTOpOW ornope. [1na kpenexa Ncnonb3ynTe XenesHyl LeCcTUYrornbHyo nnactuHy (7),

a Takke 6ontbl M10x60mm (10), ravkn M10 (11) 1 wanbsl M10 (11)-2.

X Bont M10*60MM - 6 WT.
< (D2 Wanba M10 - 12 wr.
< (1) lanka M10 - 6 wr.

T



LLIATI 5:

3akpenuTte npegoxpaHuTenbHble Kptoku (12) ¢ "BHELLUHEN" CTOPOHbI KOHCTPYKLMN.

e, e - X O W S

B IS R e e £
s FER T ERC SOl i - g
3

A
P

YcTaHoBUTb COOKY YcTaHoBUTb COOKY




LLATI" 6:

O6beouHnTe TypHUK (5) N perynupyembie CTOMKWN (6) B eQuUHY0 KOHCTPYKLMIO, Kak
NMoKa3aHOo Ha PUCYHKE HUXe, NCMOoMb3Ys KpenéxXHble NnacTuHbl (8), a Takke KOMMNEKT

6ontoB M8x60 mm (10)-1, raek M8 (11)-1 u wand M8 (11)-3.

o [MnactuHa omkeupytowas (8) - 2 wr.
% (10-1 Bont M8 x60MM - 4 wWT.

< ()3 Wan6a M8 - 8 wr.

< ()1 Maiika M8 - 4 wr.

"\ N
AWA\
00
.v/" i
V4

( \
A/




KOHCTpyKUMIO, MOMnyyYeHHyH0 B LWare 6, yCTaHOBUTE Ha Onopbl U 3aduKcupymTe,
cnegyss WHCTPYKUMAM  Hwxke. [Ona dwukcauum BaM  NOTPebyoTca  NpPYXUHHbIE

py4yKkm (14) — No 04HOM Ha KaxKayto onopy.

Ucnonb3oBaHue

3aTaHuTe npeaoxXpaHUTeNIbHOro Kproka

IMNpwn perynupoBke

lNpeaoxpaHuTensHbIN

OcnabbTe KPIOK

r'\

Motarute | ° “ﬁ' i




TpeHaxeép B coope




PEKOMEHOALIUU MO CBOPKE U SKCIJTYATALUM:

1. MNpyXnHHaA pydka OOMKHA OblTb 3aKpydeHa B TPeHaXep OOMMKHbIM
obpasom. ObpaTuTe BHUMaHMe, 4ToObl 3a30p ObIN HE CRMLLKOM B0MbLUNM.

Bonbuwon
3a3op




BAPUAHTbI YIPAYXHEHMI HA TPEHAEPE

Kum witaHru néxa MogTarmeaHus | —

—
,.m
o G
MpopabatbiBaeT MblLLLbI PYK, MpopabaTbIBaloT MbILLLbI PYK,
MbILLILbI HOT, @ TakKe WNPOYANLLINE | onyronAHBIE MbILLLbI
MBbILILBL GMIUHBI U T.4. LMpoYaiiLume MbiLLbl CIUHBI
U T.A.




